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i2—-1 : les racines cubiques de ’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,7j et K) sont les vecteurs unitairs de base.
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15 nageurs participent a un concours de il Al (3 GeY Vo i
natation. Par combien de fagons peut-on Sl e e oK i b VS
classer le premier gagnant, le deuxi¢me et le I Sy YN

troisiéme ?
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La forme exponentielle du nombre 41 | e 2O £l Al 5y gl

@ 2827-”' @ 467-”' S @ AN @
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3 — e e =L — e = e
. Si A=21-37etB=-1+4] représentent (~PY - V=T OB 13

deux cotés Consécutifs dans un o
parallélogramme ; alors ’aire de la surface | s g3 ) 5o B oy gloie
du parallélogramme =.......... unités d’aire. A
=@)¢S}\@\ﬁaéwa>\w&p
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n Répondez a I’une de deux parties

suivantes (a) ou (b): 21

a) Dans la figure ci-contre .
Trouvez la mesure de

Lcm
I’angle compris entre N A

la diagonale du s ,Véog&y
cube et la diagonale "
de la base.

b) OABC est une pyramide
triangulaire son sommet O (0 ; 0 ;0) et sa
base ABCouA(a;0:;0);B(0;b;0);
C (0;0 ;c). SiI’aire de sa base
ABC = K unités d’aire et ’aire de ses
faces latérales sont L ; M et N unités
d’aire; démontrez que K* = L* + M%+ N?
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E SiC2:C3=9:2;alorsn=........ =vuuiouud\§‘5!
.................... =0
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L’équation du plan passant par le point

az)l L1 6 sl Dslae

(1;-2;5)etlevecteur (2;1; 3) qui est ©53e5 (¥ ) (V) asadlly (0¥-c 1)

perpendiculaire au plan est....

@ 2x+y+3z=1 @ WAy +32=15 o Evs ot oy © V=8t ot et ®
@ x+2y+5z=15 @ Xtytz=4|, &+ .+, ® vo=&ot oY+ S,

wwyjailledg o



n Répondez a I’une de deux parties
suivantes (a) ou (b):

a) Trouvez la forme trigonométrique du

nombre Z = 8 uis trouvez
1+v3 i3 P

ses deux racines carrés a la forme
exponentielle.
b) Trouvez la valeur de

|- %+(K+1)w2]8

+ e ) S g2 ‘54:.2;_,:%4:,3

Foyeet

3213y gl
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\+ )+ -3
[ +2) + 2= - 4]
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n Dans le développement de (1 + b x)’ 0 (o)) S b
le coefficient du sixieme terme est.......... ‘f’u\ ol Jalas
................. }D
@ Cg @ Cg 'lU‘\ @ ouq @

© CS b @ Cg b0 e ® o
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La distance entre les centres de deux

spheéres: A=(Y - £)+

(x -2+ (y+4P+(z-2)*=1 et
(2 (y - 47+ (2 -2 =4
estégalea............. unités de longueur.

@ s ® 6
© 3 @ 10

0SSN 85 50 g

(s2) + (1)

£=(Y- &)+ (e 0) + (4 0)
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La distance du plan 2x - 3y + 6z + 14 =0
au point d’origine est égale a........... unites

de longueur.
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En utilisant I’inverse de la matrice; résolvez | 43Wl 4kl ool r\m Jo

le systeme des €quations suivantes: 128 p2aell gyl o oSadll el
X+2y:4 ;3y+Z:26tX—SZ:7 cY:&-’-&Y’ci:uﬂ\’-l-uﬂ
V=&0—u,g
15
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13 . o PR o o ] R
. SiZ=+/2 (-cos60°+1isin 60°); alors la (Tl ot M ) ¥ =8

détermination principale d’argument du O saall 2N A 0

nombre Z est égalea...........

NS oS
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Les angles directeurs d’un vecteur sont

T T
(= ; = ;0); alors I’'une des valeurs de
4’3

®
wla N[

RSN (NPEPPER
O ")
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Trouvez les différentes formes de 1’équation | Ja3J1 Dslas) daksall | sl sl

de la droite passante par les deux points osdazdl 5l g..n.mx\
(-4 ) 3 ) 4) et (6 ,-1 5 -2) (Y-c\-c-‘)c(ic\‘ci-)
19

wwyjailledg o



Trouvez les différentes formes de I’équation | & sl Dslad dalzsdl ) sl s

du plan qui coupe des axes cartésiens S gl e Ck_m 3y
X ;y;zlesparties 2 ; 4 et5 e ot W s o,
respectivement. ey
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L’équation de la droite passante par le aaadl W) M\ PARY P9

point (2 ;0;-1) et son vecteur directeur anl>dlaxdey (V-cv e Y)

— Y-V\-c\)= B
N =(1;-1;:-3)est & V)
Xx"2_ Yy _z+1 \+& =\i= "-\w @
1 -1 -3 v
-2 1
1 -1 1 \ \ - \
x—1 Z+2
gt =22
2 -1 "+€ vt Ve B
x-1_y_z+1 \ '

v
e
%
1}
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Sans développer le déterminant 0l Sl o) €3 ) 90
démontrez que A e ‘
1 1 1+ x 5 (F+o) =] ) ) "
1+x 1 1| = x"(x+3)
Ve
1 1+x 1
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Démontrez qu’il n’existe pas de terme o S s s Yl el
1 Ve, V¥ e 7.
constant dans le développement (X2 - =)' (- o) 355 @

X o
puis trouvez le rapport entre le septiéme Bl Al o Al sl o
terme et le sixieme terme dans ce 3 da b alldl wsdlg
développement quand x = -1 Vo= o ledie
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